

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital
Máxima, 9,5 a las 14,45 h.
Mínima, 1,4 a las 2,20 h.

XXV aniversario de la Acción Católica Española

Alocución de S. S. el Papa a las niñas y adolescentes

"España es hermosa; hagámosla santa"

CIUDAD DEL VATICANO, 28. Su Santidad el Papa Pío XII ha dirigido el siguiente mensaje, a través de Radio Vaticana y Radio Nacional de España, a las secciones de menores—niñas, aspirantes y juveniles—de la Asociación de las Jóvenes de Acción Católica Española con motivo del 25 aniversario de su fundación.

«¡Amadísimas hijas—niñas, aspirantes y juveniles de Acción Católica Española—que, llenas de alborozo, celebráis los veinticinco años de vuestras secciones de menores! Aquí está vuestro Padre, el Papa, que os habla.

Y qué pena que estas ondas, así como os llevan nuestra palabra y nuestro afecto, sean tan perezosas que no quieran volver trayéndonos vuestra imagen y haciéndonos veros agrupadas en las ciudades y en las aldeas, en las calles y en las plazas, en las iglesias y en vuestros domicilios sociales. Nos, sin embargo, nos lo imaginamos, y entonces España nos parece como un jardín sembrado de flores, que sois vosotras, flores agitando por una brisa suave.

«Cuántas sois: más de ciento veinte mil! Pero hace veinticinco años, cuando aun no habíais abierto los ojos a la luz, vuestras hermanas eran poquitas, tan poquitas que bien las podríamos comparar a una semilla pequeña la semilla insignificante del evangelio (cf. Mtth 13, 32), que una mano confiada echaba en un surco generoso. ¿Habéis visto vosotras como crece una plantita y se va haciendo grande? Así germinó la semillita aquella; primero una hierbecita, luego un tallo y, finalmente, un tronco débil. Entonces, precisamente entonces, se desató el huracán, y el arbolito tuvo que sufrir tremendas sacudidas y se vio arrancar alguna rama y hubo sangre; y sabéis dónde hubo sangre: en Toledo, en Hornachuelos y en Játiva, en Mora y en Pedroches, en esos sitios que, cuando vosotras los recordáis, os relucen los ojos y os salta el corazón.

Hoy el árbol es grande y a su sombra vivís confiadas. No os olvidéis todos los días de dar gracias por beneficio tan grande, por obra tan singular.

Pero nos parece oiros que nos preguntéis: y ¿qué hemos de hacer nosotras para corresponder a semejantes gracias y a un tal honor?

Oídnos, hijas amantísimas; oídnos bien, que os lo queremos decir con palabras sencillas, al alcance hasta de la más pequeña de todas.

«Sois la esperanza de la Patria»
Sois la esperanza de vuestras familias, sois la esperanza de la

Patria, pero sois también la esperanza de ese ejército predilecto al servicio de la Iglesia y de las almas que se llama la Acción Católica.

Para no decepcionar a los que tanto esperan de vosotras, lo primero formaos muy bien, sobre espiritualmente. Los medios no os faltan, y de vosotras dependerá el modelar vuestras almas de modo que salgáis esas cristianas perfectas y completas, de las que el mundo tiene tanta necesidad.

Al mismo tiempo, no olvidéis el apostolado que en vuestro ambiente podéis ejercer, ya desde ahora, en la escuela, entre vuestras amiguitas y acaso en vuestra propia familia. Y nadie sonría si os hablamos de apostolado a vosotras—niñas y jovencitas—, porque no sería la primera vez que el grande, el sabio o el poderoso han vuelto al buen sendero guiados por una manecita débil o arrastrados por una súplica inocente o una lagrimita ingenua.

Y por fin, ahí, en vuestras asociaciones actuales, sentíos hermanas de verdad, sin prejuicios sociales, con amor sincero, con esa sencilla fraternidad que hoy puede comenzar en juegos de niños y mañana ser la base de una inteligencia mayor, de una comprensión más completa.

«Niñas de Acción Católica Española! Que, como decís en vuestra oración, el Sagrado Corazón de Jesús os meta tan dentro de sí que nunca más podáis salir de Él, obrando ya desde ahora tan solo por su amor.

«Aspirantes de Acción Católica Española! Que, siguiendo vuestra ley, actuéis en todos los momentos como auténticas hijas de Dios, amando valientemente a la Santa Madre Iglesia y manifestando sin rebozo vuestra inquebrantable fidelidad a esta cátedra de Pedro.

«Jovencitas de Acción Católica Española! Que cumpláis lo que habéis prometido, amando a Dios y al prójimo; sirviendo a la Iglesia, a la Patria y a la sociedad, viviendo la vida de la gracia.

Y todas—hijas amadísimas, mayores y menores; hijas que el Papa tanto ama—, sed en todos los momentos obedientes, fieles y generosas; haced de vuestra juventud, a imitación de María Santísima, una flor perfumada y pura; sed la alegría y el consuelo de todos; no os dejéis seducir por los cantos de sirena de un mundo corruptor, cuyos primeros ecos puede que os empiecen a llegar ya; formaos sólidamente en la oración, en el sacrificio y en el cumplimiento de vuestros deberes cotidianos; y haced de modo que no seáis jamás indignas de las que, en horas mucho más difíciles, os han precedido.

(Continúa en 3.ª página)

Es peligroso beber agua procedente de lluvia, en el Japón Meridional

Parece ser que puede estar cargada de radioactividad

TOKIO, 28.—Las autoridades del Japón Meridional, han advertido a sus habitantes que se abstengan de beber agua procedente de lluvia a causa del peligro existente de que puedan estar cargadas de radioactividad.

Se cree que esta posibilidad se debe a las explosiones de las pruebas efectuadas con bombas atómicas.—EFE.

Las autoridades argelinas anuncian la muerte de 30 hombres del "Ejército de Alá"

ARGEL, 28.—Las autoridades francesas de Argelia, informan que han resultado muertos treinta hombres del llamado «Ejército de Alá», como consecuencia de las operaciones llevadas a cabo durante el fin de semana.

Agregan que en dichas operaciones, resultaron heridos varios soldados franceses.—EFE.

La Policía hace una redada con numerosos maleantes en la Feria de San Andrés que comienza hoy en León

LEON, 28.—Por funcionarios del Cuerpo General de Policía, de esta capital, ha sido llevada a cabo una redada, en la que han sido descubiertas y detenidas varias bandas de maleantes que habían llegado a esta ciudad, con motivo de las Ferias de San Andrés, que comienza hoy en la misma.

La mayoría de los individuos

La prensa francesa pronostica para mañana el derrumbamiento del Gobierno Faure

Predice una votación contraria en la Asamblea Nacional, en la cuestión de confianza

PARIS, 28.—La prensa francesa pronostica hoy, casi unánimemente, que el Gobierno Faure caerá mañana martes.

La casi totalidad de los periódicos, sin distinción de tendencias políticas, coinciden en afirmar que mañana, cuando se presente Faure ante la Asamblea Nacional francesa, le será retirada la confianza y perderá la votación que se efectuará por los componentes de aquella.—EFE.

El tiempo en España

AIRE Y NIEBLAS

BOLETIN METEOROLOGICO.—El domingo la nubosidad fué muy abundante en el Estrecho, norte de Africa, Extremadura y Sudeste. Se recogieron precipitaciones débiles en Levante y norte de Africa. En la región central amaneció cubierto, y paulatinamente fué despejado en el transcurso del día. En la mitad norte, las nubes fueron escasas.

TEMPERATURAS EXTREMAS.—Máxima de 21 grados, en Sevilla; mínima, en Burgos, cuatro grados bajo cero.

PRONOSTICO.—La semana antepasada había dejado nuestra Península entre un fuerte anticiclón centrado sobre Irlanda y una depresión situada hacia las Canarias. El primero lanza sobre España aire relativamente frío del norte, la segunda, aire templado africano o del Mediterráneo.

Esta situación ha perdurado y la línea de separación de las dos corrientes, que limitaba por el norte el área de lluvias, ha esta-

Cuatro muertos y diez heridos al volcar un autobús cerca de Las Palmas

LAS PALMAS.—A última hora de la tarde se precipitó por un barranco, dando varias vueltas de campana cerca de la Atalaya, un autobús de viajeros que desde Santa Brígida se dirigía a Las Palmas.

Se han confirmado las muertes de José Juárez Sánchez, de veintisiete años; Josefa Santana Vega, de ochenta, y las niñas María Belén y María Jesús Delgado, de siete años y ocho meses, respectivamente. La madre de estas últi-

mas, Asunción Delgado Marín, fué trasladada al hospital de San Martín en donde se encuentra en estado desesperado. También sufrieron graves lesiones el conductor del vehículo, Juan González Naranjo; Matías Vega Cuba y Francisco Ramírez y aunque no de tanta importancia, Ambrosio Delgado Marín, Domingo Santana Santana, Salvador Rivero Pineda, José Sánchez Guerra, Vicente Rodríguez Sánchez y Juan Pablo Rivero.—(Cifra).

Campaña de Navidad y Reyes, 1955

"En la época del año que se avecina, en que conmemoramos la Natividad de Nuestro Señor Jesucristo y la Adoración de los Reyes, es necesario que proporcionemos a todos nuestros convecinos, una parte, al menos, de esa alegría que podemos disfrutar, no por nuestros méritos, sino por la misericordia de Dios"

(Del llamamiento conjunto a los abulenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento)

Fin de la III Conferencia de Conversaciones de Estados Mayores Peninsulares

MADRID.—En la tarde del sábado 26, con la puntualidad y precisión que caracteriza las operaciones de Estado Mayor, pues así figuraba en las agendas de trabajo preparadas con antelación, dieron fin las III Conferencias de Estados Mayores Peninsulares.

Como ya se dijo, estas Conferencias se han desarrollado en un ambiente de camaradería, comprensión y cordialidad realmente ejemplares. Los diversos

en cuestión, se trata de «características» profesionales que habían venido a actuar, aprovechando la afluencia de público.—(Cifra).

grupos que integran las delegaciones han laborado con verdadero entusiasmo y acierto, manifestándose en todo momento una unidad de doctrina, de criterio y de estilo, que puede decirse que en esta Conferencia, por contraste con las de otras actividades, no puede escribirse la palabra discusiones. Ciertamente habrá habido algún punto en que puedan haberse analizado cuestiones de forma o de expresión para llegar a formular acertadamente las recomendaciones o propuestas que hayan de ser objeto de las decisiones que promuevan los respectivos Altos Estados Mayores; pero en todo momento la gran preparación e inteligencia de los componentes de ambas delegaciones, portuguesa y española, todos ellos distinguidos oficiales de Estado Mayor de las fuerzas armadas de ambos países, se han manifestado en una altura de miras y unanimidad completas en toda cuestión fundamental.

Tan brillantes e intensos trabajos, que representan un volumen apreciable para los cinco días que en ellos se han empleado, han culminado en la firma de los protocolos por los presidentes de ambas comisiones, generales Belez Ferraz—que ha sustituido al inolvidable general Botelho Moniz al frente de la comisión portuguesa— y Gutiérrez de Soto.

Los componentes de la Misión portuguesa, a los que acompañan nuestros agregados militares de Tierra, Mar y Aire en Lisboa, salieron para dicha capital ayer domingo en el Lusitania Expres.

GABINETE ELECTRO-LOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Inglaterra pone sobre las armas 12.000 hombres para reducir el movimiento antibritánico en Chipre

LONDRES, 28.—Inglaterra ha puesto sobre las armas a más de doce mil hombres en un nuevo intento de combatir la revolución antibritánica que ha estallado en Chipre.

Dicha medida ha sido adoptada poco después de ser declarado el «estado de alarma», con motivo de los últimos sucesos.—EFE.

Optimismo norteamericano sobre el ingreso de los dieciocho países en la O. N. U.

El departamento de Estado cree que será más fácil la aprobación en el Consejo de Seguridad que en la Asamblea

WASHINGTON.—El departamento de Estado abriga un «razonable optimismo» sobre el ingreso de los dieciocho países en las Naciones Unidas simultáneamente, según fuentes diplomáticas. Sin embargo, opina el departamento que el asunto no debe ser presentado ante la Asamblea General, sino ante el Consejo de Seguridad, donde entiende que las probabilidades de aprobación de plan de ingreso de los 18 países son mayores.—EFE.

Quince días quedan para resolver el asunto

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS.—Circulos bien informados de la Organización de las Naciones Unidas predicen una lucha decisiva entre el Este y el Oeste sobre la admisión de cinco

naciones comunistas y de 13 apoyadas por los occidentales.

La mayoría de las naciones están de acuerdo en que debe hacerse algo para resolver este punto muerto en la décima sesión de la Asamblea General.

El secretario de la Organización cree que el actual período de sesiones terminará el próximo día 10 de diciembre, lo que quiere decir que el Este y el Oeste sólo tienen quince días para superar las dificultades que han impedido la entrada de algunos países.

El delegado canadiense, Paul Martin, y el influyente indio Krishna Neron han realizado numerosas gestiones para conseguir la entrada en bloque de los 18 Estados. Otros cuatro Estados han pedido el ingreso, pero están divididos y no pueden ser admitidos. Se trata de las dos Coreas y los dos Vietnam.

Martin piensa presentar una moción ante la Comisión política para que sean admitidas las 18 naciones. Estados Unidos son partidarios, como ya se ha dicho, de tratar directamente la cuestión en el Consejo de Seguridad.—EFE.

DR. HÉRAS
MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Campaña de Navidad y Reyes, 1955

"La aspiración de justicia social, tan hondamente sentida por la Iglesia y el Estado, inspirada por el Movimiento Nacional, nos conduce por el camino de la caridad, que es la manifestación profunda del amor al prójimo, piedra básica de nuestra doctrina."

(Del llamamiento conjunto a los abulenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento).



Se han abierto las Cortes Españolas. El pueblo no confía nada en ellas. El parlamentarismo es a ruina de la Patria. Muchos discursos y nada práctico. Y después unos presupuestos trasnochados que se aprueban deprisa y corriendo. El parlamentarismo inutiliza las energías y el talento de los buenos españoles y las riquezas patrias. ¿Cuándo terminará este lamentable estado de cosas y personas?

—Se encuentra bastante aliviada de la grave enfermedad que ha sufrido la preciosa niña Julita Fuentetaja. Sus padres nos ruegan participemos su agradecimiento a las personas que se han interesado por la salud de la enfermita.

ANTE LAS ELECCIONES MUNICIPALES

A mí me parece bien que venga gente novata y que de aquel caserón (El Palacio Consistorial) varios caballeros salgan porque ya nos han probado que no sirven para nada. Venga, venga, gente joven de esa animosa que traiga la inteligencia repleta de iniciativas que valgan y márchense en buena hora los señores de la panza con la música a otra parte; que esta parte (caramba!) nos ha sonado tan mal con tanta y tanta pitada que todo nos suena ya igual que un jHimno a la trampa!

SANSON CARRASCO.

Arriendo pastos hasta el día 5 de abril de 1956 «Hoya de Los Toriles», disponiendo de buenos abrevaderos y magníficos encerraderos. Razón, en Villacastín, Sr. Bermejo

CENTROS OFICIALES

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido entre otras, las visitas siguientes:

Señor alcalde y secretario de San Bartolomé de Pizarres; Comisión del Ayuntamiento de El Herradón; señor alcalde de Mingorría; señor alcalde de Aldeavieja; señor alcalde y secretario del Ayuntamiento de Fontiveros; don Meoterio Llorente, de Lanzahitis; señor alcalde, secretario y médico de San Martín de la Vega; señor alcalde de Escarabajosa; señor alcalde de Castillas; señor alcalde de Navahondilla; jefe de Hermandad de Escarabajosa; don Vicente Sánchez Pinto, de Arévalo; Comisión de Homenaje a los directores de las Escuelas Normales de Avila; secretario del Ayuntamiento de Muñogalindo; señor alcalde, teniente alcalde, secretario y presidente de la Hermandad de Ricío; señor alcalde, secretario, jefe y secretario de la Hermandad de Aliseda de Tormes; señor alcalde de Cantiveros; señor alcalde, teniente alcalde y secretario de Mironcillo; señor alcalde de Casavieja; señor alcalde de Vega de Santa María; don José Sánchez Hernández, de la Aldehuala y don Valero González, de Grandes y San Martín.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial
Para conocimiento de los agricultores, fabricantes de harinas y público en general, se hace saber que los días de recepción en almacenes y subalmacenes del Servicio Nacional del Trigo, depen-

dientes de esta Jefatura Provincial, durante el mes de diciembre de 1955, serán los siguientes:

Arenas de San Pedro.—Jueves y viernes.
Arévalo.—Diario.
Arévalo.—Centro de selección. Diario.
Avila.—Diario, menos los sábados.
Barco de Avila.—Lunes y martes.
Candeleda.—Martes y miércoles, menos el día 6.
Crespos.—Martes, miércoles, jueves y viernes.
Crespos.—Centro de selección. Diario.
Fontiveros.—Diario, menos los sábados.
Gallegos de Sobrinos.—Lunes y martes.
Hernansancho.—Lunes, martes, miércoles y jueves.
Madrigal de las Torres.—(Silo). Diario.
Madrigal de las Torres.—(Salida de trigo de paneceras). Lunes y martes.
Mancera de Arriba.—Viernes, días 2 y 9.
Mombeltrán.—Sábados.
Muñico.—Los viernes, días 16, 23 y 30.
Muñana.—Viernes y sábados.
Narros del Castillo.—Lunes.
Piedrahita.—Miércoles y jueves.
Sanctián.—Miércoles, jueves y viernes.
San Miguel de Serrezuela.—Miércoles y jueves.
San Pedro del Arroyo.—Diario, menos los sábados.
Sotillo de la Adrada.—Lunes.
Tiemblo (El).—Martes día 6.
Velayos.—Sábados.
El jefe provincial, Luis Arago nes

Pulpa de remolacha

Pidan precio. Hijos de Abel González.—Valladolid.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 29 de noviembre.
Juzgado de Avila. Desobediencia. Letrado, señor Caro; procurador, señor Fernández (S).
Juzgado de Avila. Lesiones. Letrado, señor Dávila; procurador, señor García López.
Juzgado de Arévalo. Estaifa. Letrado, señor Gómez Málaga; procurador, señor Fernández (S).

Jefatura Provincial de Sanidad Avila

Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España

Se recuerda a los médicos, farmacéuticos y veterinarios, que deseen asistir a los XI Cursos generales de la «Obra de Perfeccionamiento Sanitario de España» (Madrid, 9 al 18 de diciembre), que el plazo de matrícula termina el 1.º de diciembre, debiendo los médicos solicitar becas dirigidas a esta Jefatura y los farmacéuticos y veterinarios a la Secretaría General de la O. P. S. E. (Escuela Nacional de Sanidad, Madrid).

El jefe provincial de Sanidad, Luis Martín

EL BARRANCO

¡CUANDO BAJE EL PRECIO DE LA MADERA!

SANTA CRUZ DEL VALLE.—Estos pueblos de pinos tienen unos ingresos cuantiosos en arces municipales. Realizan una serie de pagos sin cuento, atienden a todas aquellas necesidades de los vecinos que se consideran de primer orden casi con esplendidez. Servicios de higiene, salud pública, educación, paro obrero, luz, aguas, obras urbanas, fiestas profanas y religiosas son atendidas directamente con cargo a los fondos municipales. Los presupuestos alcanzan cifras elevadas. El vecino se crea un complejo no muy edificante de creerse hijo y heredero de un municipio rico. Vive con esta exención de pagos un poco olvidado de sus deberes cívicos. Discurre su vida sin poseer alto nivel pero también sin desenvolverse dentro de estrecheces. Lo cierto es que el vecino es poco exigente consigo mismo. El sentido del ahorro y la previsión no se manifiestan de forma mar-

cada. El día que los precios de la madera bajen y el municipio no pueda costear tanto pago, el vecino sufrirá una tremenda crisis. Ante esta posible eventualidad no cabe más alternativa que, o bien que los municipios acometan o realicen obras que sean fuente de riqueza, crear industrias, las que sean, o bien el vecino repoblando sus fincas con toda clase de árboles frutales, valorando sus propiedades.

Recolección de la aceituna

Toda la semana actual se ven los campos animados con alegres canciones de mujeres, hombres y niños mayores, que se ocupan en la recogida de la aceituna. El trabajo es duro en las primeras horas de la mañana con el rocío escarcha que cubre el suelo. Interrumpen su labor para calentarse en las hogueras que suelen hacer. Esta clase de aceituna, gorda, no es la de aceite y tiene su aplicación para el aperitivo. La preparación consiste en echar la agua y sal, para conservarse en tinajas, durante un año. Estos jornales contribuyen a mitigar el paro estacional, pues las familias encuentran con ello unos estimables ingresos que les permiten presagiar Navidades alegres.

T. R.



«Día del Dolor»

PIEDRALAVES.—Nuestra villa ha vuelto a estar presente en los actos conmemorativos de la muerte de José Antonio. Se ha vivido un día de recogimiento y este es el mejor elogio que podemos hacer de aquellos que no olvidan la fecha trágica del 20 de noviembre de 1936, en que el Fundador se ofrecía en holocausto por la salvación de España, con una entrega a la altiva manera española, imitando a nuestros numerosos héroes y mártires.

Nuestro templo parroquial se ha visto, una vez más, repleto de fieles, elevando sus oraciones por el alma del Fundador a través de la misa de requien, ofrecida por la Jefatura Local del Movimiento. Después de la misa tuvo lugar la ofrenda de una corona de laurel por camaradas de las Falanges Juveniles locales, ante la Cruz de los Caídos, donde se rezó un responso y la oración de José Antonio, finalizando los actos con el Cara al Sol y los gritos de rigor dado por el jefe local.

En el Hogar Juvenil se celebró por la noche una reunión extraordinaria de Centuria, en la que el delegado local, después de leer el testamento de José Antonio, dió la lección conmemorativa sobre la vida y muerte ejemplares de José Antonio. El acto terminó con el rezo del Santo Rosario y las invocaciones de ritual.

La conmemoración en la Escuela Sindical de la Madera, nos ofreció otro acto poético, con una magnífica biografía de José Antonio, hecha por el director de dicho centro, don Marcial Aguirre, quien mostró a todos los alumnos la ejemplaridad de José Antonio en todos los órdenes y más aún en la fecha de su muerte. Después de rezarse la oración por el Fundador y cantarse el Cara al Sol, finalizó el acto, al que asistió igualmente el profesor de la Escuela.

Obras

Por la Hermandad Sindical del Campo se está procediendo a la reparación del pilar de la fuente denominada del «Calvario Viejo» obra de gran importancia, teniendo en cuenta la gran cantidad de ganado que utiliza dicha fuente como abrevadero. También se ha reparado recientemente por el mismo organismo la fuente de los Carboneros de la

Dehesa Boyal, igualmente de gran necesidad para el ganado que a ella concurre.

Subvenciones

Por el Ministerio de Educación Nacional, han sido concedidas subvenciones de 900 y 1.200 pesetas con destino a las Escuelas Graduadas de niños y niñas de esta localidad.

Clases de adultos

Desde el día 3 de los corrientes vienen funcionando en toda su intensidad las clases de adultos, con un perfecto control de la asistencia por parte de nuestras autoridades. Es de destacar el descenso logrado del porcentaje de analfabetos en estos últimos años, con la obligada asistencia de todos los jóvenes comprendidos entre los catorce y veintidós años.

M. H. G.

8 de diciembre
Vaya a Caballeros trece donde «EL ABULENSE» está y compre allí sus regalos a CONCHITA y a MAMA.
La Casa de los Recuerdos de Avila

Vendo remolacha semia-zucarera, 25 000 kl los. Razón en Cantiveros, Clemente Rodríguez.

Se venden 200 encinas de arran que en la finca de Rivero en Narros del Castillo. Para verlas y tratar con Pedro Blázquez en dicha finca.

Se arriendan pastos para 300 reses lanaras y cien cabras en la Dehesa de «Clementes». Para tratar con Tomás Rasco, en Mironcillo (Avila)

Sección religiosa

Ejercicio del mes de Arimas

San Antonio.—A las seis de la tarde, todos los días del mes. A continuación se hará el ejercicio de las Salves.

—La Santa.—Por la mañana a las ocho, misa rezada y responso. Por la tarde, a las seis y media, ejercicio del mes con responso cantado.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

GANE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mandar cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid; y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

Representantes exclusivos suministros médico-quirúrgicos

Para la zona de Avila y su provincia sus disponibles, venta artículos importación, desde instrumental hasta instalaciones completas, se precisa persona experta bien intraducida hospitales, clínicas, etc. Inútil sin referencias, reserva absoluta. Escribir al número 6838. Apartado 828 Barcelona

LA ERA

novosónica

PHILIPS

RADIO 1956



DIADEMA MUSICAL

1.263, — PTAS.
1.578,75 PTAS.
2.973,35 PTAS.
1.947,15 PTAS.
3.894,25 PTAS.
2.526, — PTAS.
4.999,40 PTAS.
3.104,90 PTAS.
3.894,25 PTAS.
5.894, — PTAS.
4.426,40 PTAS.
17.366,25 PTAS.
8.420, — PTAS.
1.789,25 PTAS.
1.526,15 PTAS.
11.998,50 PTAS.

INFÓRMESE EN EL DISTRIBUIDOR PHILIPS MAS PROXIMO



4-0 perdió el AVILA en LEON

El partido fué de pésima calidad, realizando los dos equipos un juego muy pobre

En las líneas defensivas del Avila se dejó sentir la ausencia de su titular zaguero central

LEON, 27.—(Servicio especial). Poco interés ofrecía la visita del colista a León y el partido que han jugado ambos equipos ha sido de muy poca calidad.

El árbitro señor Lorenzo que no gustó a pesar de que el encuentro no le ofreció ninguna complicación alineó así a los equipos:

Avila.—Alonso; Montero, Germán, Nicue; Córdoba, Chuli; Casado, Juanjo, Blas, Novas y Alias.

Júpiter Leonés.—Paco; Gelo, Angel, Tinín; Armando, Suarez; Jaime, Rogelio, Raúl, Reyero, y Navajos.

A los siete minutos Rogelio de un tiro alto cruzado logra el primer gol a un pase de Suárez. A los 29 minutos el mismo Rogelio recoge una combinación de Reyero y marca el segundo tanto. A los 34 minutos Jaime logra un nuevo gol, con cuyo resultado de 3-0 termina la primera parte.

A los trece minutos de la segunda mitad se logró el cuarto gol para el Júpiter.

El partido ha sido aburrido y salvo el primer cuarto de hora de un juego pobrísimos por ambos conjuntos.

Por los forasteros sobresalieron su portero Alonso y el volante derecha Córdoba. De los locales destacaron Tinín en la defensa y Rogelio en la delantera.

En el Avila se notó la ausencia de su defensa central.

El 15 Grupo

La U. D. Salamanca dió buena cuenta del Palentino, arrebatándole el primer puesto de la clasificación

Salamanca, 5; At. Palencia, 2. SALAMANCA, 27.—Alineaciones:

At. Palencia.—Pampols; Zuñiga, José Luis, Nino; Brianzó, Vázquez; Valentín, Medorrán, Mario, Fusté y Pintos.

Salamanca.—Viera, (Reyes); Miche, Realde, Miguelín; Fuentes, Toni; Saracibar, Caballero, Paniagua, Abillo y Oramas.

Dirigió el encuentro el señor Galindo, colegiado leonés, ayudado en las bandas por los colegiados vallisoletanos Barrenechea y Carracedo, que hizo un gran arbitraje facilitado por la corrección con que se emplearon ambos equipos.

El campo registró un entradón para presenciar este partido a cuya expectación había correspondido la directiva del equipo local señalando el «Día del Club».

Se recibió a ambos conjuntos con una gran ovación y éstos hicieron después un estupendo juego, sobre todo en el primer tiempo, con el que justificaron la justicia del puesto que ambos ocupan en la clasificación.

Se inició el encuentro con dominio alterno y a los 19 minutos Caballero de un chupinazo imponente, rematando una falta que se sacó cerca del área palentina, consigue el primer gol.

Siguen las mismas características de juego y a los 23 minutos Miguelín salva un gol hecho en su portería pero el rechace del defensa salmantino es recogido por Madorrán que envía el balón a la red estableciendo el empate a uno. En la jugada, y de forma absolutamente accidental, se lesionó el portero local Viera, que es retirado del campo en camilla, saliendo a sustituirle Reyes.

A los treinta minutos Abillo gana la acción al portero palentino y pone el marcador 2-1 favorable a los locales. Pocos minutos después el mismo jugador Abillo ganando por piernas otra salida de Pampols consigue el tercer tanto salmantino.

La reacción palentina no se ha ce esperar y tiene su fruto en el minuto 46, pues el árbitro descontó los minutos que se perdieron con motivo de la lesión de Viera, consiguiendo Fusté marcar el segundo tanto del Palencia. Con el resultado de tres a dos se retiraron los equipos a la caseta siendo justamente ovacionados.

El segundo tiempo comienza con las mismas características aunque con ligero dominio salmantino, y a los seis minutos de esta parte Paniagua consigue el

cuarto gol para el Salamanca. A partir de aquí decae el juego por ambas partes al estar prácticamente resultado el encuentro, a un cuando a los 38 minutos Saracibar recibe un pase se interna y logra el quinto y último tanto del partido.

El Atlético de Palencia causó muy buena impresión a pesar de la derrota.

Castilla, 4; Europa Delicias, 1

PALENCIA, 27.—Con un tiempo estupendo y entrada regular se ha jugado el encuentro entre el Europa Delicias de Valladolid y el Castilla de esta capital. El amplio tanteo con que ha terminado el partido no indica exactamente que el dominio haya sido del Castilla, ya que el Europa se lanzó desde el primer instante a por una victoria que él creía fácil, pero que al desgarrarse la defensa se volvió contra él.

El Castilla ha sabido llevar muy bien el partido aguantando insistentes presiones del Europa, para en arrancadas rapidísimas y muy bien llevadas por su delantera marcar cuatro goles, dos en cada tiempo, que le han valido el triunfo. Triunfo justo, ya que si bien el Europa dominó más, su ataque no fué nunca organizado.

Árbitro, con algunos errores, Gil Rubio ayudado por linteres neutrales.

Alineaciones.—Europa Delicias: Esteban; Rivero Martín, Pontoni; S. José II, Asensi; Andriño, S. José I, Rodríguez, Carmelo y Regueiro.

Castilla: Montoya; Luciano, Merino, Venancio; Gus, Mauro; Emilio, Ribón, Chelo, Medina y Abad.

Dominio intenso del Europa en los primeros minutos registrándose un buen tiro de Rodríguez que despeja apuradamente Montoya. Van 12 minutos de juego y en una avanzada castillista Abad desde el ángulo del área lanza un tiro imponente y muy bombeado que se cuela por la misma escuadra de la portería que defiende Esteban, 27 minutos; Medina consigue el segundo gol para el Castilla al sacar, de buen tiro, una falta desde fuera del área. Con este resultado de 2-0 se llega al descanso.

Vuelve a presionar el Europa en la segunda parte teniendo que emplearse Montoya a fondo. Poco a poco la presión va decreciendo y la delantera local empieza a mostrarse peligrosa. Así a los 25 minutos Emilio adelanta un balón a Chelo, y este cede a Abad

que está muy bien situado, fustlando el tercero.

El Europa que ha efectuado varios cambios durante el encuentro sustituye al portero. Van 29 minutos cuando se adelanta Chelo con el balón marcando el cuarto. En el penúltimo minuto incurre Merino en una maná involuntaria dentro del área. El penalty lo transforma Martín en el único gol del Europa.

Gimnástica Segoviana, 2; Atlético Zamora, 0

SEGOVIA, 27.—La Gimnástica Segoviana ha vencido justamente al Atlético Zamora que se presentaba por su lugar en la clasificación como un difícilísimo rival para el equipo local. Sin embargo, los zamoranos han de fraudado en parte a la afición segoviana pues, si es verdad que ambos equipos hicieron muy poco destacable a lo largo de los noventa minutos, los zamoranos fueron aún más inferiores jugando un flojísimo partido.

Como disculpa para el equipo forastero cabe argüir que ha jugado la segunda parte con solo diez jugadores, y este handicap tenié forzosamente que notarse en el rendimiento del conjunto.

A las órdenes del árbitro señor Pascual, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Atlético de Zamora.—Cobas; Marqués, Angelín, Martínez; Jorge, Alcalá; Cela, Alberto, Mariano, Merelo y Cuesta.

Gimnástica Segoviana.—Pedrito; Domingo, Polo, Garvía; Miranda, Costa; Velasco, Garzón, Herrera, Maiz y Valentín.

Hasta los 34 minutos de juego no se registra el primer gol, siendo conseguido por Maiz, rematando así el ataque del equipo segoviano.

Ocho minutos después, en un ataque del equipo local que no acierta a despejar rápidamente la defensa zamorana se producen varios rechaces por jugadores de uno y otro bando y Marqués tiene la desgracia de impulsar el balón a su propia meta, logrando así los segovianos su segundo tanto. A raíz de este gol se producen varios incidentes y discusiones con el árbitro por parte de los jugadores forasteros, y el señor Pascual expulsa del campo al volante zamorano Jorge.

No se registraron goles en la segunda parte en la que bajó aún mucho más la calidad del juego, finalizando el encuentro con la victoria local por dos goles a cero.

Se distinguieron Angelín, Martínez y Alberto por los forasteros y Costa, Maiz y Velasco por los segovianos.

Comentario

Otra jornada que resultó casera, lo que en fútbol significa normal, aunque a nosotros no nos lo parezca tanto si tenemos en cuenta que esperábamos otros resultados, por lo menos en Palencia donde el animoso Castilla demostró que esta temporada no juega en víctima, como le sucedió en la anterior. De todas formas, aun contando con una buena tarde de los palentinos nos parece abultado el tanteo 4-1 a su favor ya que el rival E. Delicias se cuenta como uno de los más destacados conjuntos del Grupo. No cabe duda que el equipo vallisoletano ha dado un paso desagradable hacia los lugares donde nada se puede esperar; son ya cinco puntos los que le separan del «líder».

Otro partido que ofrecía dudas en el pronóstico era el de Segovia, pero los muchachos de la Gimnástica dieron buena cuenta del Zamora actual, que dista mucho del de comienzos de temporada.

Buena victoria del Salamanca sobre su inmediato seguidor en la clasificación. Mantiene el primer puesto, con dos puntos de ventaja sobre el At. de Palencia.

La Ponferradina goleó fuertemente al Béjar, y el Júpiter Leonés hizo lo mismo con nuestros paisanos. A éstos esperamos que ya les queden pocas esperanzas de salir del último lugar de la tabla. Nunca queremos ser pesimistas pero ahora, justo es reconocerlo, solo queda que pensar en mejor fortuna en la segunda fase.

Entre los veinticinco delanteros que jugaban fuera de sus terrenos, sin descartar que pueden marcar los demás componentes del equipo, sólo consiguieron tres goles; hubo tres conjuntos: Zamora, Avila y Béjar que sus artilleros no dieron ni una sola vez en la diana.

La clasificación general sufre pocas alteraciones: Cuatro equipos figuran con 13 puntos y de éstos, el Zamora cede su cuarto puesto al Júpiter, por mejor cociente de los leoneses.

La Segoviana se adelanta al Béjar con igualdad de puntos.

Para el próximo domingo el calendario señala los siguientes encuentros:

E. Delicias-Salamanca; Béjar-Segoviana, At. Palencia-Júpiter; Zamora-U. Castilla y AVILA-Ponferradina.

Todos los equipos pueden y deben vencer en sus terrenos. Interesante esta jornada sobre todo en los partidos de Valladolid y Palencia.

J. GOAL.

El fútbol español empató en Dublín y triunfó en Madrid

La jornada de fútbol internacional celebrada ayer arrojó un lisonjero balance para nuestros colores deportivos. En Dublín, la selección A de España consiguió un meritorio empate a dos tantos. Por lo que se refiere a los «bes» españoles, que contendieron en el estadio Bernabéu con Egipto, aún fué mejor el resultado, ya que lograron un amplio triunfo de cinco goles a uno.

Comenzaron marcando los irlandeses en Dublín, y fué el interior derecha Fitzsimmons quien inauguró el tanteador, para lograr Pahiño la igualada a un cuarto de hora después. Ante la deficiente actuación de Domenech, tuvo que ser sustituido por Artche, e instantes antes de llegarse al descanso, Pahiño volvió a marcar para España.

En la segunda parte España dominó, pero en cambio fué Irlanda la que consiguió el definitivo empate a dos tantos, por mediación del extremo derecha Ringstead, con cuyo resultado finalizó el disputado encuentro.

También empezó con ventaja en el tanteador la selección adversaria del equipo B español. Los egipcios supieron sacar provecho de una simple falta al borde del área, para que su medio centro Alaa llevara el balón hasta el fondo de la puerta de Alonso, exactamente por la escuadra. Tuvo que transcurrir casi todo el primer tiempo para que Tejada con sigüera igualar la contienda, que por otra parte fué de franco dominio español.

Después del descanso, Badenes consiguió batir por cuatro veces consecutivas la meta de Trimirtis, merecido fruto al egobiente

asado a que fué sometido el conjunto egipcio. En el equipo español destacó la actuación del interior sevillista Pepillo, auténtico artífice del triunfo español, y las de Zárraga y Marquitos.



Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

Segoviana, 2; At. Zamora, 0. U. Castilla, 4; E. Delicias, 1. Salamanca, 5; At. Palencia, 2. Júpiter Leonés, 4; Avila, 0. Ponferradina, 5; Béjar, 0.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Salamanca	12	9	0	3	35	15	18
Palencia...	12	7	2	3	29	22	16
E. Delicias	12	6	1	5	30	19	13
Júpiter....	12	6	1	5	33	22	13
At. Zamora	12	5	3	4	23	16	13
Ponferrad.	12	6	1	5	29	25	13
Segoviana..	12	5	1	6	23	30	11
Béjar.....	12	5	1	6	23	39	11
U. Castilla.	12	4	1	7	20	30	9
AVILA....	12	1	1	10	15	42	3



España es hermosa; hagámosla santa

(Viene de 1.ª página)

«La misión que os ha sido confiada»

A éstas, a las que van delante señalando el camino, a las que hoy cumplen con la delicadísima misión de formar vuestras almas una palabra de aliento y otra de gratitud. Si miraseis solamente vuestras fuerzas, la misión que os ha sido confiada os podría espantar; pero no sois vosotras, sino la gracia de Dios la que, por medio de vosotras, lo hace todo (cfr. 1 Cor 15, 10). Pues solamente, como vuestro decálogo os dice, orando y obedeciendo, sacrificándoos y dándoos al Señor, yendo siempre delante con el ejemplo y sintiendo la sublimidad de vuestra misión, podréis alcanzar el ideal altísimo de hacer otros tantos Cristos vivos las almas de esas niñas y de esas jovencitas.

«España es hermosa, hagámosla santa», dice la consigna de vuestras bodas de plata. España es hermosa, sí, en los mil dones con que la mano generosa del Creador la enriqueció, en sus cimas coronadas de nieve, en las llanuras rubias de mieses, en sus vegas fecundas y sonrientes, en sus playas interminables, donde dos mares acuden a prestarle riqueza y frescura; hermosa en los frutos dorados y dulces de su suelo, en su cielo azul, en sus ríos plateados y caudalosos, en los corazones ardientes y fuertes de sus hijos; hermosa en sus sufrimientos, hermosa en sus empresas, hermosa en su historia. Pero España es mucho más hermosa en las virtudes cristianas que la distinguen, en la pureza de sus costumbres, en la integridad de su familia, en su fidelidad a la Iglesia, en su firme adhesión a una fe, por la que ha demostrado que sabe morir; España es mucho más hermosa en sus santos. Que nunca se apague esa llama en los pechos españoles; que vivay crez-

ca este anhelo de santidad, y para conseguirla, hacedos santas hoy vosotras y santificad todo lo que os rodea.

Nuestras palabras, hijas amadísimas están para terminar. Dentro de unos momentos las ondas misteriosas dejarán de ir y venir. Nos nos imaginamos que en los espacios quedará un algo impalpable, porque el amor, aunque no se vea, deja siempre huella, y si miráis a lo alto, os parecerá que mañana y todos los días, desde lo más recóndito de los espacios desciende continuamente sobre vuestras cabezas la mirada, la voz y la bendición de vuestro Padre.

Bendición para cada una de vosotras, con vuestras familias, vuestros ideales y deseos, vuestra vida futura y todo lo que en estos momentos llevéis en la mente y en el corazón; bendición para vuestras asociaciones y para toda la gran familia de la Acción Católica Española; bendición para todas las niñas y jóvenes de vuestra Patria; bendición para toda esa España, tan querida, a la que el Vicario de Cristo desea siempre toda suerte de bienes y prosperidades.—EFE.



Ha muerto el coronel de Ingenieros don Antonio Prados Peña

Los diarios han dado la triste nueva de la trágica muerte del ilustre coronel de Ingenieros don Antonio Prados Peña, jefe del Servicio de Automovilismo de Marruecos, que se precipitó con su automóvil sobre una gran brecha abierta en la carretera Ceuta-Tetuán, consecuencia del temporal que azotó Marruecos días pasados, en las inmediaciones del poblado fronterizo de Castillejos.

El Ejército ha perdido un gran jefe; la Patria un ciudadano ejemplar.

Antonio Prados fué el alma del Movimiento en Larache; a su energía se debió en parte el triunfo en aquella plaza. Y digo en gran parte por no restar méritos a los que con él contribuyeron al mismo.

Colaborador eficaz del llorado general Yagüe, le sirvió con la lealtad y competencia en él habituales.

Jefe del Servicio de Automovilismo de Marruecos, fué digno continuador de la gran obra realizada por el sin par, también coronel de Ingenieros, don Juan Reig Valerino (q. e. p. d.) y en Ceuta, Tetuán y Melilla, están las pruebas de su talento, trabajo y gran dinamismo.

Antonio Prados era infatigable. Se le llamaba para todo; no conocía el descanso. Tan pronto se le veía en Tetuán como aparecía en Melilla o estaba en Madrid resolviendo difíciles problemas de su importante Servicio.

Pero su actividad no paraba ahí. Presidente de la Federación Hispano-Marroquí de Fútbol y de la Filarmónica de Ceuta, Hermano Mayor de la Cofradía del Santísimo Cristo de Medinaceli de la citada plaza de Soberanía y vicepresidente del Casino de Hijos de Ceuta, esas entidades saben cuanto a él le deben. Los que trabajaban a sus órdenes veían en él al jefe que para todo tenía soluciones concretas y acertadas.

Sus jefes, conocedores de su valor, sabían que podían confiar en él; sus subordinados, desde el de mayor categoría hasta el último soldado o modesto obrero de su taller le adoraban.

Los que tuvimos el honor de ser sus amigos, sabíamos podíamos contar con él en los trances difíciles. Siempre tenía el acierto en el consejo, nunca esquivó la ayuda.

Ceuta le habrá rendido el justo homenaje que su gran personalidad merece. A sus amigos sólo nos queda el rezar por él y pedir a Dios le acoja en su seno.

Juan Amador Díaz.
Coronel director de la Academia de Intendencia.

VENDO coche S. P. marca Chrysler, 17 H. P. Razón: Teléfono 626

Aviso

Segundo Fernández Martín comunica a sus amigos y clientes que ha trasladado su vivienda y despacho a la Bajada de Don Alonso, n.º 6, principal izquierda.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosos Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. — AVILA

Ecos de sociedad

Bodas

En la iglesia parroquial de San Juan de esta ciudad, ha tenido lugar el matrimonial enlace de la señorita Virtudes Martín Jiménez hija de don Martín y doña Irene, con el joven don Antonio Pérez Herrero, hijo de don Olegario y doña Justa.

El templo aparecía profusamente iluminado y engalanado con gran derroche de flores, armonizando la ceremonia una orquesta.

Bendijo la unión el M. I. señor don Marcelo Gómez Matias, maestrescuela de la Catedral. Celebró la misa de velaciones el reverendo don Antonio Pérez Tenaguiño, director espiritual del Seminario Diocesano. Le asistieron sus sobrinos y hermanos del novio Francisco y Alejandro. Después del Evangelio pronunció una plática, don Eugenio González, coadjutor de la parroquia.

Actuaron de padrinos el padre de la desposada y la señorita María Luisa, hermana del contrayente.

Los invitados, en número muy crecido, fueron obsequiados con un almuerzo en el restaurante Piquío.

La feliz pareja salió a última hora de la tarde para Madrid, Zaragoza, Barcelona y otras poblaciones.

Nuestra cordial enhorabuena.

Y el banquete...

en Piquío Naturalmente.

—Esta mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de nuestra ciudad, artísticamente adornada y con espléndida iluminación se ha celebrado el matrimonial enlace de la bella señorita Rosario Salcedo con el joven don Galo Bonifacio Gil, de acaudaladas familias de Gotarrendura y El Oso.

Fueron apadrinados por los ilustrísimos señores don Guillermo Neiras, administrador principal de Correos en Avila y su provincia y su distinguida esposa doña Carmen Rubiños Huerta.

Bendijo la unión el párroco de la citada iglesia, reverendo don Antonio Curiel, oficiando la misa de velaciones al reverendo don Aniceto Morcillo.

Terminada la ceremonia religiosa se procedió a legalizar el acta del juzgado, firmando en él como testigos: don Urbano Alonso, don Emiliano García y don Domiciano Salcedo.

Al medio día, la numerosa concurrencia fué espléndidamente obsequiada en Piquío con un bien servido banquete.

El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, partió en viaje de bodas para Madrid y otras capitales españolas.

Necrológica

En la ciudad de Zaragoza ha muerto repentinamente a los 73 años de edad don Enrique Calamita Álvarez. El recuerdo de sus excelentes condiciones personales permanecerá siempre vivo en la memoria de sus numerosas amistades. Afable y cariñoso se atrajo las simpatías de todos cuantos le trataron.

Expresamos nuestro cordial pésame a su familia, especialmente a su hijo el señor director del Banco Hispano Americano en Avila.

AYER EN LA CASA SOCIAL

Las secciones de Menores de Acción Católica celebraron la clausura de su XXV aniversario

Comenzó el acto a las once de la mañana, bajo la presidencia del excelentísimo señor Obispo, ilustrísimo se or vicario general, don Castor Robledo; viceconsejero de la Junta Diocesana, don Evaristo Martín; consejero del Consejo de las Jóvenes don Jesús Barrena y asesor de las delegaciones de Menores don Gregorio Coronado.

Con el salón completamente lleno de niñas y adolescentes en su mayoría, la presidenta diocesana María del Carmen Sánchez hizo la presentación del acto, desarrollándose después la consigna «España es hermosa; hagámosla santa», en dos partes, con arreglo a las dos frases enunciadas; fué la primera un homenaje a España, en una breve evocación de sus regiones; y del señor consejero de las jóvenes luego sobre la segunda parte «Hagámosla santa»; teniendo lugar acto seguido la imposición de corbatines conmemorativos a

los distintos banderines de los Centros de la capital.

El señor Obispo dirigió, a continuación, su autorizada palabra a las menores, dándoles consejos paternales en orden al cumplimiento de su misión cristianizadora. Todas ellas, siguiendo la voz de su presidenta, Pilar Sánchez, hicieron, puestas en pie, la promesa de ser fieles a la Iglesia en la persona de su Prelado.

Finalizó la solemnidad con la audición, en el mayor silencio, del mensaje radiado de Su Santidad el Papa y que fué dirigido a todas las niñas de España con motivo de la clausura del XXV aniversario de las secciones de menores de la Juventud Católica que, según palabras de Pío XII, «son la esperanza de la sociedad y de la Iglesia».

Una vez recibida la bendición del Papa, el público tributó a Su Santidad entusiastas vivas, así como a la Acción Católica Española.

La Academia de Intendencia visitó ayer El Escorial

En compañía de su coronel director recorrieron todos los monumentos artísticos e históricos de aquella ciudad.

La Academia de Intendencia realizó ayer una nueva excursión visitando San Lorenzo de El Escorial.

Acompañaban a los Caballeros Alférces Cadetes su coronel Díaz y capitán profesor señor Asenjo.

Los intendentes recorrieron detenidamente el Real Monasterio, Casita del Príncipe y Silla de Felipe II, recibiendo toda clase de atenciones, por parte de los escorialenses y del administrador del Patrimonio Nacional, coronel señor Ortega.

El General de los Cistercienses visita el Monasterio Real de Santa Ana

Procedente de Roma ha pasado unas horas en nuestra capital visitando el Monasterio de Santa Ana, el R. P. D.ºm Gabriel Sortais, Abad General de los Cistercienses de la Estricta Observancia, quien se dirige a Burgos para presidir el día 30 de noviembre la Asamblea de Abadesas de la Federación Cisterciense de España.

En ella tendrá lugar la elección de la Abadesa General y Consejo de Definidoras y a continuación se celebrarán las sesiones del primer Capítulo General en el histórico Monasterio de Santa María La Real de las Huelgas.

Acto en la C. N. S.

Nota de la Delegación Provincial de Mutualidad Laborales

Se ruega encarecidamente a todos los vocales de las Comisiones de Ponencias provinciales asistan mañana martes a las cuatro de la tarde, al acto que estaban expresamente invitados el pasado viernes, día 25, suspendido por enfermedad de la jerarquía que debía intervenir en el

LAS PISCINAS OTRA VEZ

¿Usted comerciante o industrial abulense, ha recibido ya la carta de la Comisión Pro-piscinas, solicitando su aportación?

¿En que disposición la espera? Ha llegado el momento de obrar, y, por eso, se están enviando las cartas con los boletos de adhesión.

Es la ocasión pues de que el Comercio y la Industria Abulense piense seriamente en la envergadura e importancia del proyecto de construir las piscinas, y con su entusiasmo, colaboración y buenos deseos, animen a estos hombres que llevan la ardua tarea de organizar todos los detalles lo cual propociona constantes preocupaciones y no puede tener más premio que la consecución de algo que a la postre a todos nos beneficia.

Porque beneficio es para Avila el contar con unas piscinas. Y beneficio para su lánguido verano. Y beneficio para la futura vida de la Ciudad que con la mayor afluencia de forasteros tendría que ponerse a tono.

No cabe duda que esto llevaría consigo el crecimiento de la Industria y Comercio abulense.

Es pues problema que afecta a todos, —queda bien claro que no creemos que solo sean los comerciantes e industriales los que tengan que interesarse por ello aunque sí en gran proporción— y está por tanto justificado que se espere de ellos una mayor colaboración.

Dispóngase pues a recibir con verdadero espíritu de colaboración estas cartas y vamos a demostrar de una vez que los abulenses, cuando queremos, somos capaces de afrontar y vencer cualquier situación.

VENDO coche Balilla, bien de todo. Razón: Tel. 461.

mismo, que tendrá lugar en el salón de actos de la C. N. S.

El delegado de Mutualidades, Enrique A. González de Here dia y Garcés.

Con extraordinario fervor y devoción se celebró ayer en nuestra ciudad la fiesta de la Virgen de la Medalla Milagrosa

El Excmo. Sr. Obispo ofició la Misa de Comunión en San Juan, donde culminó la solemne novena

Con tradicional devoción y fervor, se celebró ayer en nuestra capital la fiesta de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa, que ha tenido especial manifestación en la iglesia parroquial de San Juan, donde con los actos de ayer, culminó la solemne novena que en la misma se ha venido celebrando durante estos días en honor de la Santísima Madre de Dios, viéndose las espaciosas naves del templo completamente ocupadas por numerosísimos fieles de toda condición y edad.

El excelentísimo señor Obispo celebró por la mañana la Misa de Comunión, acercándose a recibir el sacramento gran número de personas. Y por la tarde se dió la Bendición Papal a los fieles, al final de los cultos de la novena, en los que predicó el reverendo padre Justo Gil Barra: co, de la Residencia del Inmaculado Corazón de María, de Madrid.

También el Colegio de Huérfanos de Ferroviarios de nuestra

ciudad, honró a la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa con diversos actos, entre los que destaca una novena que finalizó ayer con una fiesta religiosa; en la que se acercaron a recibir la Sagrada Comunión la mayoría de los alumnos y personal del Colegio, a los que les fué servida una comida extraordinaria. Por la tarde se organizó una procesión en la que fué llevada en andas improvisadas y entre gasas y flores, una pequeña imagen de la Virgen, siendo portada por los primeros alumnos de cada aula.

La procesión recorrió las avenidas del Colegio, entre las aclamaciones de más de trescientas voces. Después en la capilla, tras del ejercicio de la novena, el reverendo padre capellán impuso la medalla a los alumnos. Y en el salón teatro tuvo lugar más tarde una amena velada a cargo de varios jóvenes de Acción Católica, rifándose varias bolsas de caramelos entre los huérfanos.

Conferencia del R. P. Dionisio Yubero, en el C. E. I. A., sobre 'El Oriente Bíblico y el nuevo Estado de Israel'

Siguiendo el Ciclo de lecciones sobre Problemas de las Ciencias y de las Artes, que el Centro de Estudios e Investigaciones Abulenses organiza para el desarrollo cultural de nuestra ciudad, se celebró el pasado sábado, día 26, en el Auditorium de Radio Avila, la cuarta lección del actual Curso, que corrió a cargo del Rvdo. P. don Dionisio Yubero, doctor en Teología y licenciado en Sagrada Escritura, sobre el interesante tema «El Oriente Bíblico y el Nuevo Estado de Israel», ilustrado con proyecciones epitecnológicas.

El P. Yubero, que además es secretario general del AFEBE y de Cultura Bíblica, relató amablemente el viaje que meses atrás efectuó por el Oriente Medio, para mostrarnos con sus elocuentes palabras la imagen viva y palpable de aquellas tierras santificadas por la presencia material de Cristo Nuestro Señor. Fué describiendo minuciosamente los avatares del viaje y los puntos interesantes en que se habían detenido: Chipre, Grecia, Egipto... En El Cairo tuvo ocasión de presenciar la llegada de Naguib, por entonces presidente, que pronunció un brillante discurso a aquella heterogénea multitud, en que el traje europeo coronado por el rojo fez, se mezclaba con la típica túnica de los Fellahs.

En Egipto, dijo, se dan cita tres grandes factores: El Nilo—espina dorsal de la historia egipcia— Las Pirámides y el Museo Nacional,

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«La ventana» (3). Teatro Principal.—«Pan, amor y celos» (3 R).

Gran Cinema.—«Candilejas» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 26 de noviembre) Premiado con 125 pesetas, el número 523. Y con 12,50 pesetas los terminados en 23

y describió dichos factores con tal lujo de detalles y realidad, que fué interrumpido por el aplauso de los numerosos asistentes que llenaban el Auditorium.

Pasó después a hablar de la excursión, que, bíblicamente, era más importante para él, en este territorio: la realizada al Monte Sinaí, al que llegaron después de no pocos tropiezos con la policía inglesa y las paradas consiguientes para «tirar» unas fotos.

Y por fin se encontraron en la tierra de Gesen, donde muy cerca se recorta la silueta del Monte, en el que se halla un Santuario. Allí dijeron misa con gran emoción, que subió de punto al interpretar una canción religiosa que dice «Dios está aquí!»

Después continuó hablando de otros Santos Lugares: del Jordán de Belén, Jerusalén, el Lago Tiberiades, del Líbano, etc., los que fueron hollados por la planta del Salvador. Todo lo pronunció con gran riqueza de detalles. El público que sigue las lecciones, se quedó encantado, más aún después de haber visto unas extraordinarias fotografías en color que fueron proyectadas y claramente explicadas una a una. Realmente las tonalidades y contrastes de estos paisajes son sorprendentes, nos había anunciado, y así lo pudimos comprobar.

Como final habló de la vida en el Nuevo Estado de Israel y de sus Kibbutz, de la vida familiar, en él y de los progresos que allí realizan para la redención del pueblo judío. En el año 1900 se fundó el primero en Degania, hoy hay 220 con más de 70 000 personas.

La lección del P. Yubero ha tenido un rotundo éxito, pues ha contribuido indudablemente a mejorar los conocimientos que de aquellos lugares tenemos, por lo que se le tributó un calorosísimo aplauso.

Fué presentado por el rector del Curso, reverendo señor don Evaristo Martín Nieto, y actuó de secretario el señor Sánchez Tadeo.

Gabriel M. García.

Farmacias de guardia

Vinuesa, Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

